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 Υποδομών & Μεταφορών 

 Ανάπτυξης 
 

Θέμα: «‘‘Τίτλοι τέλους’’ για τον Κάθετο Άξονα στην Ξάνθη – Η εγκληματική 
αδιαφορία της κυβέρνησης, οδηγεί στην απώλεια κρίσιμων έργων υποδομής για 

τον Νομό Ξάνθης» 
 
Η είδηση ότι μπαίνει οριστική ταφόπλακα στον διαγωνισμό για το Τμήμα 
«Παράκαμψη Μελιβοίων – Δημάριο» του Κάθετου Άξονα «Ξάνθη – Εχίνος – 
Ελληνοβουλγαρικά Σύνορα», έρχεται μόλις λίγες ημέρες μετά την επίσκεψη 
πολυπληθούς κυβερνητικού κλιμακίου – παρουσία Υπουργών – στον Νόμο Ξάνθης. 
Το παραπάνω γεγονός έρχεται να επιβεβαιώσει την υποκρισία, αδιαφορία, 
ανικανότητα, αλλά και τις εγκληματικές ευθύνες της σημερινής κυβέρνησης, που 
έχουν σαν αποτέλεσμα ο Νόμος Ξάνθης να οδηγείται, να καταδικάζεται στην  
εγκατάλειψη και την απώλεια κάθε αναπτυξιακής προοπτικής.  
 
Υπενθυμίζεται πως το κόμμα της ΝΔ, όταν ανέλαβε κυβέρνηση το 2019, παρέλαβε το 
έργο του Κάθετου Άξονα με εξασφαλισμένη χρηματοδότηση, ύψους 40 εκ. ευρώ! 
Παρόλα αυτά με την ανικανότητα και την αδιαφορία των στελεχών του, κατάφερε 
αρχικά να το ναρκοθετήσει και, σήμερα, το έργο να παραπέμπεται οριστικά στις 
καλένδες. 
 
Πρόκειται για την απώλεια ενός κρίσιμου έργου υποδομής, που μπορούσε να 
προσδώσει σημαντικές αναπτυξιακές προοπτικές στο σύνολο του Νομού Ξάνθης και 
ιδιαίτερα στον ορεινό όγκο. Η συγκεκριμένη απώλεια έρχεται να προστεθεί στην -  
αποδεδειγμένη πια - ανικανότητα της σημερινής κυβέρνησης, να σχεδιάσει και να 
υλοποιήσει κρίσιμα έργα υποδομής στον Νόμο Ξάνθης, ο οποίος βυθίζεται 
καθημερινά, με ευθύνη της κυβέρνησης, στη στασιμότητα.  
 
Με βάση τα παραπάνω ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 
 
1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προχωρήσουν τα αρμόδια Υπουργεία – και 

συνολικά η κυβέρνηση – ώστε να «αποκατασταθεί η τάξη» και να προχωρήσει 
ομαλά ο διαγωνισμός και η κατασκευή του Κάθετου Άξονα  «Ξάνθη – Εχίνος – 
Ελληνοβουλγαρικά Σύνορα», που αποτελεί κρίσιμο αναπτυξιακό έργο 
υποδομής, συνολικά για τον Νομό Ξάνθης;  
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